

Referat fra kvartalsmøde i Lokalforum/Beboerforeningen den 7. juni 2016.

Tilstede var bestyrelsen og 3 borgere.

Evalueringen af møde med kommunen den 31. maj 2016:

Stor enighed om at det havde været et rigtig godt møde, nu venter vi på at der bliver udarbejdet en "hvidbog" med beskrivelse af det videre arbejde.

Der er modtaget et referat fra mødet, Jonna har tilføjet nogle rettelser og tilbagesendt det til godkendelse i kommunen.

Klage fra Keld Rasmussen;

Lokalforum har modtaget en kopi af klage sendt til Holbæk kommune fra Keld Rasmussen angående kørsel på Engstien.

Alle var uforstående overfor påstandene. Svar sendt til Keld R med oplysning om de faktiske forhold.

Krydset Præstebrovej og Ny Hagedstedvej:

På en forespørgsel om bedre oversigts forhold i krydset , blev der fra klageren foreslået opsat et "gadespejl".

Da forholdene tidligere er blevet grundigt undersøgt af kommunen og politiet enedes bestyrelse om, at der ikke kunne gøres mere ved sagen, og henviste klageren til selv at rette henvendelse til kommunen.

Tur til Audebo Pumpestation:

Hagedsted Nyt spørger om det er ok, at de arrangerer en tur til Pumpestationen, alle var enige om at det er en rigtig god ide.

Naturens dag:

Der er endnu ikke modtaget svar fra Friluftsrådet på ansøgning om tilskud til frugttræer.

Der afholdes planlægningsmøde om naturens dag den 16. august 2016.

Spildevand:

Da Audebo tilsyneladende er i spil om placering af rensningsanlæg har Per Rasmussen bedt om aktindsigt, for at vi i Hagedsted kan være så forberedt som mulig.

